



第四章

# 我適合 結婚嗎？

- 1) 我雖與女友交往多年，但不時還會涉及同性戀活動及上同性戀色情網站，女友並不知道這些。最近女友催促我們結婚，我也同意，因我相信婚姻會讓我定下心來。你說呢？

---

婚姻會改變一個人這句話其實是一個誤區，你婚前是怎樣的一個人，婚後也會是同樣的一個人，只有聖靈能改變我們，婚姻或者配偶是無法改變我們的。

你婚前若常上色情網站或時有涉及同性戀活動，這種習慣是會延續至婚後的，而且有可能變本加厲，因為婚姻多少會帶來一些壓力。所以我們建議你先處理你的問題才考慮結婚，還有考慮是不是要跟你交往多年的女友坦白你的掙扎。當然我們不是說你要等到完全沒有掙扎後才結婚，畢竟每個人都有試探掙扎，不管同性戀或異性戀，但至少要多少能夠控制你上網的次數及不再涉及同性戀活動有一段時間。

- 2) 我有一位很要好的異性朋友，我們很談得來，她也知道我的過去。很多朋友說我們應該戀愛結婚，可是我對她沒有感覺，只把她當成知己。如果她對我有意思，我又不想讓她失望，我們應該就這樣發展下去嗎？

愛情不是施捨，也不是憐憫，對方要的，是我們真心的付出，真愛才能讓感情持久，並變得越來越甜蜜。

如果你進入一段關係是因為不想讓對方失望，久了對方是會察覺你是真的愛她或只是在敷衍她，過了一段時候兩個人都會覺得累的。

朋友建議你們提升你們之間的關係只是出於好意，能溝通固然重要，但畢竟愛情還是少不了愛的成份的，你說是嗎？



- 3) 我很怕結了婚之後會不適應，因為我比較喜歡單身的自由生活。擺脫同性戀之後仍獨善其身，這有錯嗎？難道一個人非得用婚姻來證明他已經脫離同性戀了不可嗎？

很高興聽到你已經脫離同性戀，也問了一個非常重要的問題。

你怕婚後失去自由，這其實是一種非常正常的心理，因為結了婚後就是兩人世界，不能再獨來獨往、我行我素了，做什麼都要考慮到另一半，以家庭為中心。但這也有它吸引人的地方，畢竟是與心愛的人一起生活並組織幸福美滿的家庭，是很多人嚮往渴慕的。

脫離同性戀之後仍獨善其身沒有錯，若你肯定這是神給你的呼召，那麼祂可以託付你做的工作可能是結了婚的人沒辦法做到的。單身或已婚都有它所謂的好處與壞處，都是神給不同人的恩賜。你說得對，結婚不能代表一個人已經離開同性戀，有許多同性戀者都已婚但卻過著雙重生活，這是我們無法認同的。